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Σεμινάριο με θέμα
«Προστασία των design: Ο δρόμος για την αγορά»,

Ρόδος, 8 Ιουνίου 2017

Συμμετοχές έως τη Δευτέρα 5.6.17 
Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας

Ο  ΟΒΙ  σε  συνεργασία  με  τον  Κοινοτικό  Οργανισμό  EUIPO (European  Union
Intellectual  Property  Office)  διοργανώνει εξειδικευμένο  Σεμινάριο  με  θέμα
«Προστασία των design: Ο δρόμος για την αγορά».

Το  Σεμινάριο  θα  πραγματοποιηθεί  την   Πέμπτη  8  Ιουνίου,  στις  17:30,  στο
Δικηγορικό Σύλλογο Ρόδου (25ης Μαρτίου 9, 1ος όροφος). 

Το  Σεμινάριο  απευθύνεται  σε  δικηγόρους,  σχεδιαστές,  επιχειρηματίες  και  κάθε
επαγγελματία του χώρου.

Βασικοί  ομιλητές  και  συντελεστές  της  εκδήλωσης  είναι  η  κυρία  Μ.  Σαρέλη,
Προϊσταμένη  Καταθέσεων  και  Χορηγήσεων  του  ΟΒΙ  και  η  κυρία  Ε.  Μανούσου,
Δικηγόρος, Υπεύθυνη Τμήματος Επικοινωνίας ΟΒΙ.
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Στο Σεμινάριο θα εξεταστούν θέματα προστασίας των δημιουργημάτων στην Ελλάδα
και το εξωτερικό, καθώς επίσης θα γίνει παρουσίαση ειδικού διαδικτυακού εργαλείου
που  διαθέτει  ο  ΟΒΙ  (DesignView).  Θα  εξεταστούν  επίσης  θέματα  «εισόδου  των
σχεδιαστών στην αγορά». Επιπλέον, οι συμμετέχοντες θα ενημερωθούν και για την
προστασία των ευρεσιτεχνιών. 

Επισυνάπτεται το πρόγραμμα και η δήλωση συμμετοχής. 
Τα αρχεία βρίσκονται και στο διαδικτυακό τόπο του ΟΒΙ, στο link που ακόλουθοι:
https://www.obi.gr/obi/?tabid=60&ncId=21&ncode=640 

Η  συμμετοχή  στο  Σεμινάριο  είναι  δωρεάν  και  θα  χορηγηθεί  βεβαίωση
παρακολούθησης στους ενδιαφερόμενους.

  
Σημείωση προς τους συντάκτες: 

Σχετικά με τον Οργανισμό Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας (ΟΒΙ): 
Ο  Οργανισμός  Βιομηχανικής  Ιδιοκτησίας  (ΟΒΙ)  λειτουργεί  από  το  1988  και  είναι  ο  αποκλειστικά
αρμόδιος φορέας στην Ελλάδα για την κατοχύρωση ευρεσιτεχνιών και την προστασία των δικαιωμάτων
των  βιομηχανικών  σχεδίων. Σκοπός  του  ΟΒΙ  είναι  να  συμβάλει  στην  τεχνολογική  και  βιομηχανική
ανάπτυξη της χώρας, παρέχοντας σημαντικές υπηρεσίες στο χώρο της βιομηχανικής ιδιοκτησίας. 

Στις δραστηριότητές του περιλαμβάνεται και η παροχή τεχνολογικής πληροφόρησης, από Διπλώματα
Ευρεσιτεχνίας (ΔΕ) μέσα από διεθνείς βάσεις δεδομένων, στους περισσότερους τομείς της επιστήμης
και  της  τεχνολογίας.  O OBI συνεργάζεται  με  άλλους  ομοειδείς  Οργανισμούς  διεθνώς  όπως  το
Ευρωπαϊκό  Γραφείο  Διπλωμάτων  Ευρεσιτεχνίας  (EPO),  ο  Παγκόσμιος  Οργανισμός  Διανοητικής
Ιδιοκτησίας (WIPO) και το  Γραφείο Διανοητικής Ιδιοκτησίας της ΕΕ (EUIPO), για θέματα βιομηχανικής
Ιδιοκτησίας και εποπτεύεται από το αρμόδιο Υπουργείο.
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